
 

 

Нікопольський професійний ліцей 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Розробила  

викладач спецтехнології 

Ларіонова Марина Анатоліївна 

 

 

 

 

 

м. Нікополь 

2013 



 

 

Передмова 

   Гра – життєдайне джерело дитячого мислення, благородних почуттів і 

прагнень. Активізація пізнавальної активності та розвиток інтелектуального 

мислення – це ті проблеми, які вирішуються в процесі ігромистецтва, колективної 

радісної дії вчителя й учнів, у стані емоційної піднесеності. Перевірка знань на 

уроці, яка відбувається у формі гри, не нав’язується дітям,не викликає у них 

неприємних відчуттів. Гра висуває до дитини моральні вимоги, виховує почуття 

справедливості, чесності, відповідальності перед командою, розвиває 

доброзичливе ставлення одне до одного. 

   Граючи на уроці, діти психологічно розкуті, що сприяє вияву їхніх творчих 

здібностей, нівелює негативне ставлення до об'єктивно складної навчальної праці. 

Позитивний досвід хочеться повторити на вищому рівні складності завдань. При 

цьому непомітно для себе учень «втягується» у навчальну працю, пізнає її радість. 

Усвідомлення «я це можу» зміцнює впевненість у собі й породжує потребу «мені 

це необхідно, цікаво і зовсім не страшно». Отже, гра у навчальному процесі 

створює мотивацію, близьку до природної, збуджує інтерес, підвищує рівень 

навчальної праці, розвиває комунікативні навички. Порівняно з іншими формами 

навчання й виховання, перевага гри полягає в тім, що вона досягає своєї мети 

непомітно для вихованця, тобто не потребує ніяких способів насильства над 

особистістю дитини. Гра ні в якому разу не терпить примусу і є процесом суто 

добровільним. Гравці не ставлять перед собою ніякої дидактичної мети і завдань, 

їх цікавить тільки ігровий результат. Тому на ігровому уроці в навчальному 

кабінеті присутня тільки одна людина, що чітко уявляє, для чого все це почато - 

вчитель. Ця обставина й визначає педагогічні принципи впровадження ігрової 

діяльності у навчальний процес. 

   Ігри можна використовувати як на певних етапах уроку, так і на окремому 

занятті. Тривалість гри може бути різною – це залежить від мети, якої хоче 

досягнути вчитель цією грою. 



 

 

   За всієї привабливості ідеї використання ігрової діяльності у навчальному 

процесі, необхідно зазначити, що ігри доречні й ефективні не на всіх уроках. 

Неприродною буде, приміром, ігрова контрольна робота чи гра на весь урок під 

час вивчення зовсім нового матеріалу (хоча й на таких уроках можливі ігропаузи 

для актуалізації знань, наприклад, або зняття стресових проявів). Куди багатший 

ігровий потенціал мають уроки узагальнення отриманих знань, закріплення їх або 

вироблення практичних умінь і навичок. Дуже жваво й ефективно проходить в 

ігровій формі підготовка до тематичної атестації, коли учні мають необхідний 

багаж знань і потрібно його актуалізувати та систематизувати. 

   Під час планування, підготовки і проведення гри на уроці необхідно 

дотримуватися наступних принципів і правил. 

 Викладач має чітко усвідомлювати дидактичні завдання використання 

ігрових елементів у навчальному процесі й організувати всю діяльність на 

уроці з орієнтацією на виконання цих завдань.  

 Усі учасники повинні знати виконувати правила гри, про як їх докладно 

інформують до її початку.  

 На ігровому уроці не повинно бути сторонніх спостерігачів тому важливо 

залучити всіх до активної діяльності. Разом із тим участь у грі - справа 

добровільна, тому не варто змушувати дітей пасивних або тих, як 

соромляться. Спочатку їм можна запропонувати ролі експертів чи 

асистентів учителя. Через деякий час вони самі попросяться в гру.  

 На ігровому уроці, як і в будь-якій грі, обов'язково має бути присутнім 

елемент несподіванки і непередбачуваності, що дає змогу активізувати вияв 

творчих здібностей учнів.  

 Періодично слід змінювати правила гри, щоб вона не набридала і 

залишалася цікавою дітям. При цьому система підрахунку балів і 

визначення переможців мають залишатися максимально простими й 



 

 

наочними. Дуже корисно бали матеріалізувати (у вигляді фішок чи зірочок) 

і записувати їх на зведеному табло.  

 Дуже тонка процедура - розподіл ігрових завдань. Тут викладач  має 

виявити весь психологічний і педагогічний такт. Учнів, які не можуть 

похвалитися знаннями, необхідно підтримувати, створювати для них 

ситуацію успіху, щоб вселити впевненість. Незаперечних відмінників і 

нестримних лідерів можна й навантажити відповідно - їхня перемога буде 

важчою, але не менш бажаною.  

 Необхідно якомога повніше використовувати багаті можливості гри для 

розвитку вміння працювати в колективі, що передбачає розподіл ролей у 

команді, причому краще, якщо це зроблять самі учні (під непрямим 

керівництвом учителя, звичайно).  

 Гра неможлива без духу змагання, тому переможці в ній мають бути 

обов'язково. Важливо тільки, щоб азарт не спричинив психологічних травм, 

тому не можна допускати образ і глузувань. Програвати, та й вигравати, 

треба вміти гідно. 

   Як і будь-який урок, ігровий так само завершується підбиттям підсумків. Усі 

бали учасників підраховують, переводять в оцінки й виставляють у класний 

журнал, але...лише за бажанням учнів (тільки позитивні емоції!). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Форма проведення гри 

   Гра – конференція – одна з ігрових форм проведення уроку, що імітує збори, 

нараду представників наукових організацій для обговорення й розв’язування 

певних питань. 

   Гра – подорож – одна з ігрових форм проведення уроку, що полягає в змаганні 

учнів на швидкість проходження маршруту, подоланні перешкод та досягнення 

мети ( перешкодами є різні запитання з теми чи розділу; продовжити рух за 

маршрутом можна лише після правильної відповіді на запропоновані запитання). 

   Гра « Доміно». Доміно складається з прямокутників, розділених на дві частини, 

схожих на кісточки доміно. На одній половині може бути написана частина 

формули, слова, значення, поняття. На другій половині – решта формули, назва 

фізичної величини, слова, поняття, значення. 

   Грати в доміно можуть 2,3,4 учні. Прямокутники діляться між ними порівну. 

Починає гру той учень, у кого є прямокутник зі словом « Початок». На другій 

половині є запитання. Всі інші шукають серед своїх прямокутників правильну    

відповідь на запитання.  Коли покласти правильну відповідь до запитання, то на 

другій половині прямокутника висвітлиться нове запитання. Грають діти доти, 

поки на останньому прямокутнику не буде написано слово «Кінець». 

   Гра « Так - ні». Цю гру доцільно   застосовувати під час закріплення нового 

матеріалу. 

   Правила гри: уважно слухати голос викладача, запитання читаються тільки один 

раз, перепитування не дозволяються. Під час читання запитання необхідно 

записати відповіді « так» чи « ні». 

   Гра « Світлофор». Викладач уголос висловлює 12 тверджень, частина з яких 

містить помилки. Після кожного речення учні піднімають  зелені ( 

погоджуються), червоні ( не погоджуються), жовті ( можу доповнити) жетони. 

Учні, які підняли правильний жетон, ставлять собі 1 бал. За 12 набраних балів – 

оцінка « 12» 



 

 

   Вправа-гра «Коло думок».  Викладач креслить посередині дошки коло, у 

центрі якого записує завдання. Учні, кожен окремо на своєму аркуші, за 1хв 

записують свій варіант відповіді, підходять один за одним до дошки і клейкою 

смужкою прикріпляють аркуші по колу. При цьому слід дотримуватись такого 

правила: якщо точка зору учня уже викладена кимсь раніше, то одинакові 

варіанти відповідей кріпляться стосом — один на одного. Вправа пожвавлює 

атмосферу в класі, сприяє взаємозбагаченню знань учнів із цього питання 

   Гра  « Естафета».  Змагання починають учні, які сидять на останній парті – 

саме їм викладач дає чистий аркуш паперу. Учасники гри пишуть на аркуші своє 

прізвище і будь яке визначення, пов’язане з визначеною темою і передають 

своєму товаришеві попереду. Гра проводиться як на швидкість, так і на 

правильність відповідей. Якщо учень не пригадав жодного визначення  він 

передає аркуш далі. Викладач визначає команду - переможницю та тих учнів, які 

не дали жодної правильної відповіді. Головне – не підштовхувати, не 

викрикувати, не втручатися до роботи іншої людини, інакше ведучий  повинен 

буде зупинити естафету, бо, попередня домовленість порушена.  

   « Естафета » - колективна розминка, де у кожного є свої обов’язки, які 

виконуються вчасно. Оце  « вчасно»  і є основною складністю. Терпляче 

ставлення одне до одного у такому простому завданні виявляється зовсім не 

простою справою для учасників. « Естафета» освоюється учнями з інтересом, але 

не легко. І це свідчить про те, що вона точно потрапляє до зони соціальних та 

організаційних труднощів учнів, а отже, використання такого прийому сприяє 

загальному розвитку учнів. 

   Гра  « Перестрілка ». Грають дві команди або учні попарно  за певною схемою: 

 - назва – визначення; 

 - інструмент – призначення  

 



 

 

 Учасників можна заздалегідь підготувати до гри. Потрібно сказати, щоб вони 

підготували: питання, назви, визначення. Питання задаються почерзі. Викладач 

слідкує за грою, занотовує собі, хто скільки дав правильних відповідей, а хто 

помилився. Визначаються переможці та ті, хто не дав жодної правильної 

відповіді. 

   Гра  « Так – не так »  Учням роздаються картки, які містять правильні й 

неправильні відповіді з певного предмета. Серед карток одна містить правильно 

сформульоване твердження, а друга – невірне. Учні розглядають картки. 

Пропонується спочатку назвати картки з неправильною відповіддю, дається 

пояснення, потім знаходиться учень-відповідач правильної відповіді. Можна 

ускладнити це завдання, запропонувавши мікрогрупам самим скласти картки двох 

видів, потім їх зібрати, перемішати й роздати мікрогрупам для аналізу. Залучення 

учнів до  створення карток та їх обговорення  допоможе більш осмислено засвоїти 

навчальний матеріал. 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Гра «Щасливий випадок». 

Мета. Розширення кругозору учнів, розвиток інтелектуального потенціалу, 

логічного мислення та  інтересу до обраної професії, ініціативи та творчого 

відношення до праці. 

  Форма: інтелектуальна гра 

Обладнання : комп’ютер. 

 Методичний коментар: в грі приймають участь дві команди збірна  по п’ять 

чоловік, кожна з яких має свої назви та емблеми. Гра включає питання із 

предметів технологія зварювальних робіт, матеріалознавство, охорона праці. 

Переможцем стає та команда, яка набрала більшу кількість балів. 

Хід гри. 

І. Організаційний момент. 

ІІ. Ігровий процес. 

ІІІ. Заключна частина 

І. Організаційний момент. 

        Ведуча 

1.Добрий день друзі! Добрий день! 

Ми бажаємо, вітаючи вас, 

Що ці добрі зустрічі 

Були не випадковими для вас. 

    2.Сьогодні ми проводимо гру , допитливих «Щасливий випадок». Наша мета 

полягає у поповненні   банка ваших знань, а також у їх перевірці.  

       Журі, дозвольте, звернутися 

       Сьогодні разом працювати нам. 

       Задача ваша нелегка, 

       Вона повагу визиває, 

       Оцінювати гру  - команд змагання! 



 

 

 

       Ведучий 

3.Дозвольте представити журі  гри «Щасливий випадок» (Представлення 

журі). 

     Вболівальників попереджаємо, 

     Що зустріч буде горючою ! 

     І їм від всього серця бажаємо 

     Боліти за нас без допомоги лікаря. 

     Ведуча 

    4. І так ми починаємо. 

    Ну що ж , друзі, не засмучуйтесь, 

    Все попереду у вас пока. 

   Дерзайте, думайте, старайтесь, 

   Щоб напевно отримати перемогу . 

ІІ. Ігровий процес 

   Перший етап « Привітання» 

   Початком гри завжди було привітання. Зараз команди будуть представляти себе. 

   Слово для привітання надається команді « Профі» 

   Слово для привітання надається команді « Газозварник» 

   Другий етап 

  Викладач: правила гри аналогічні телеверсіям гри: 

Гейм 1 «Далі - далі…..». ( за вірну відповідь 1 бал) 

 

Гейм 2 « Заморочки  із бочки ». ( за вірну відповідь 3 бали) 
 

Гейм 3 « Темний коник ».   ( за вірну відповідь 3 бали) 

 

Конкурс капітанів . ( за вірну відповідь 3 бали) 
 

Гейм 4 «Гонка за лідером».  ( за вірну відповідь 1 бал) 

Підведення підсумків. Нагородження переможців. 



 

 

 

Третій етап. 

 Ведучий: прийміться за справу, зберіться з духом. Бажаємо вам успіхів. 

Гейм 1 «Далі - далі…». 

Ведучий. Кожна вірна відповідь приносить команді 1бал. 

Коментар.  Ведуча:за одну хвилину необхідно  відповісти на 30 питань. Якщо 

гравці не знають відповіді, то питання можна пропустити, сказав далі. За 

кожну вірну відповідь команда отримує один бал.  

      Команда « Профі» 

      1. Робоче місце зварника — зварювальний пост. 

      2. Одиниця виміру струму — ампер. 

      3. Видатний учений в галузі містобудівництва — Патон. 

      4. Способи газового зварювання — лівий, правий. 

      5. АНО-4— марка електроду. 

      6. Нероз'ємне з'єднання, виконане зварюванням — зварне з'єднання. 

      7. Буває плавкий та неплавкий —  електрод. 

      8. Як зварюють короткі шви —  напрохід. 

      9. Яка відстань повинна бути між устаткуванням для  газового зварювання — 

5 м. 

     10. Нерухлива обмотка в зварювальному трансформаторі — первинна. 

     11. Безпечна напруга в сухих приміщеннях — 36В. 

     12. Зварник захищає себе від випромінювання зварювальної дуги — 

щитком, маскою. 

     13. Буває непрямої, прямої, комбінованої дії — електрична дуга. 

     14. Буває змінний і постійний — струм. 

     15. Частота змінного струму — 50 Гц. 

     16. ТД, СТШ, СТН— тип зварювального трансформатору. 

     17.Напруга холостого ходу на змінному струмі — 80В. 



 

 

     18. У який колір офарблюють балони з ацетиленом — білий. 

     19. Призначені для підведення газу до пальника — рукава або шланги. 

     20. Живить дугу змінним струмом — зварювальний трансформатор. 

     21. Тріщина — дефект зварного шву. 

     22. Знижує тиск газу, що відбирається з балону, до робочого тиску — 

редуктор. 

     23. Ст3кп— марка сталі. 

     24. Призначений для підведення струму до електродотримача — кабель. 

     25. Бувають інжекторні й без інжекторні — пальники. 

     26. Служить для транспортування і зберігання газу — балон. 

     27.Захисне скло, призначене для захисту очей від зварювальних 

випромінювань — світлофільтри. 

      28. Вибухонебезпечний при зіткненні з мастилом — кисень. 

      29. Що заземлюють у зварювальному трансформаторі — корпус, вторинну 

обмотку. 

      30. Який знак має катод — мінус 

Команда « Газозварник» 

     1. Види зварювальних постів — стаціонарний, пересувний. 

     2. Потужний електричний розряд у газі — зварювальна дуга. 

     3. Одиниця виміру напруги — Вольт. 

     4. Св-08— марка присаджувального дроту. 

    5. Металевий стрижень, покритий порошкоподібним матеріалом ( обмазкою) — 

електрод. 

    6. Бувають вуглецеві і леговані — сталі. 

    7. Буває прямої і зворотної полярності — постійний струм. 

    8. У який колір офарблюють балони з киснем — синій. 

    9. Яка обмотка в зварювальному трансформаторі рухлива — вторинна. 

    10. Як зварюють середньої довжини шви — від середини до країв. 



 

 

    11. Які шви називають довгими — довжиною понад 1000 мм. 

    12. Основний інструмент електрозварника — електродотримач. 

    13. Ділянка зварного з'єднання, що утворюється в результаті кристалізації  

          зварювальної ванни — шов. 

    14. Якщо вуглецева сталь містить вуглецю до 0,25%, як називається така 

сталь — низьковуглецева. 

    15. Відкрив явище електричного розряду в газах — електричну дугу — 

В.В.Петров. 

    16. Види швів — кутові, стикові. 

    17.Живить дугу постійним струмом — випрямляч, перетворювач. 

    18. Яка величина струму небезпечна для життя людини — 0,1 А. 

    19. Основний інструмент газозварника — пальник. 

    20. УОНИИ-13/45— марка електроду. 

    21. Захищає генератор від зворотних ударів —  запобіжний затвор. 

    22. Як зварюють довгі шви —  зворотноступінчастим способом. 

    23. Безпечна напруга в сирих приміщеннях — 12В. 

    24. Відстань газозварювального встаткування від вогневих робіт — 10 м. 

    25. Перетворюють змінний струм у постійний за допомогою 

напівпровідникових елементів — випрямлячі. 

     26. Як називають шви довжиною до 250 мм — короткими. 

     27 . Як вибирають діаметр електроду — по товщині металу, що зварюється. 

     28. 10ХСНД— марка сталі. 

     29. Служить для одержання газу ацетилену шляхом розкладання карбіду 

кальцію —  генератор. 

     30. У який колір офарблюють балон із пропан-бутаном —  у червоний. 

 

 

 



 

 

 

Четвертий етап 

Гейм 2  «Заморочки із бочки». 

Ведучий. За кожну вірну відповідь команда набирає по 3 бали. 

Коментар. Ведуча:всього буде задано по два питання із області технології 

зварювання, інший із області матеріалознавства. За вірну відповідь команда 

отримує по три бали. 

Команда « Профі» 

     1.Цей метал був отриманий ще у 1827 році, він і досі є цінністю. Організатори 

Парижської виставки у 1955 році дали йому оригінальну назву « се ребро із 

глини» М.Г.Чернишевський, побачивши ложку із цього металу, сказав : « за цим 

металом велике майбутнє!»  

    Його широко застосовують в промисловості у вигляді листів, труб та іншого 

профільного металу.  Низька температура плавлення цього металу та відсутність 

зміни кольору при нагріванні заважають вчасно помітити момент початку 

плавлення. Для цього необхідні досвіт та навички зварника. Що це за метал? ( 

Алюміній) 

   2. У чистому вигляді при температурі – 20С0  і атмосферному тиску – це 

прозорий газ без запаху, кольору і смаку. Прозорий, має голубий відтінок.  

Одержують при розкладанні води електричним струмом або при  глибокому 

охолодженні атмосферного повітря.  

    Масла і жири при дотику з ним з великою швидкістю окиснюються, що 

призводить до самозагорання або вибуху. Що це за газ? ( Кисень) 

Команда «  Газозварник» 

     1.Вироби з нього цінувалися дорожче за золото. Серед скарбів єгипетських 

пірамід, де було багато золота, вчені знайшли кілька прикрас із цього металу. У 

«Одіссеї» Гомера розповідається, що переможцям у спортивних змаганнях 

вручали шматок цього металу та шматок золота - найбільші в ті часи коштовності. 



 

 

Алхіміки вважали його настільки неблагородним металом, що їм не коштувало і 

займатися. Це дуже м'який метал. Ножем, зробленим з нього, не обстругати 

дерев'яну паличку. По імені цього металу називається період у розвитку людства.  

При додаванні в цей метал різної кількості  вуглецю отримують такі сплави, як 

сталь та чавун. Що це за метал? (Залізо) 

     2.  Це газ – без кольору з різким неприємним запахом, легший за повітря, 

розчиняється в рідинах. При згоранні у кисні дає найбільшу температуру полум’я 

– 3050-31500С. Одержують його трьома способами, один із яких розкладанням 

карбіду кальцію водою. Що це за газ? ( Ацетилен) 

П’ятий етап 

Гейм  « Темний коник». 

Ведучий . Кожна вірна відповідь принесе вам  по 3 бали. 

Коментар. Ведуча: на екран проецируються портрети  вчених  і дається коротка 

історична довідка . Необхідно визначитися про кого йде мова. Команда, яка 

перша дала вірну відповідь, отримає призовий бал. 

 .Вчений - фізик, засновник  мирової електротехніки, академік Петербурзької 

АН, почесний член ряду закордонних  наукових общин.   Будучі у 1802 році 

професором Санкт-Петербурзької  воєнно - хімічної академії відкрив явище 

електричної дуги і вказав можливі області її застосування.  ( Василь 

Володимирович Петров) 

 Вчений - інженер , працюючи над  работая над створенням акумуляторної 

батареї ,  відкрив спосіб електродугового зварювання металів неплавким 

електродом у 1882 році. Їм був розроблений спосіб дугового зварювання у 

захисному газі і дугове різання металів.  (М.М.Бенардос) 

 Російський вчений, який у 1888році запропонував проводити зварювання 

плавким електродом . З його ім’ям пов’ язаний розвиток металургійних 

основ електродугового зварювання, розробка флюсів для впливу на склад 



 

 

металу шва, створювання нового електричного генератору. (Микола 

Гаврилович Славянов) 

  Його ім’ям назвали інститут електрозварювання,під його керівництвом у 

1940-му році була розроблено автоматичне зварювання під флюсом, яке 

дозволило збільшити продуктивність праці і якість зварних з’єднань, 

механізувати виробництво зварних конструкцій, а у 1950 – х роках  було 

створене електрошлакове зварювання . (Є.О.Патон ) 

 

Шостий етап.  

Конкурс капітанів. 

Ведучий. За  вірну відповідь команда отримує 3 бали 

Коментар. Ведуча: капітанам команд пропонується бліц - турнір.  Необхідно 

відповісти на десять питань  скоріше суперника.  Якщо учасник на знає відповість 

на питання, то говорить « Далі». Перемагає той, хто скоріше  відповість на більшу 

кількість питань 

Питання капітану команди « Профі» 

1.Електрод  (-), виріб (+) – полярність ( пряма) 

2. У якому Законі України зазначені основні законодавчі акти з охорони праці? (У 

законі    України «Про охорону праці») 

3.Трансформатор.  Струм……… (змінний) 

4. Який час для заміни електроду повинний передбачатися технічною 

характеристикою промислових електродотримачів? (4 секунди) 

5.Дефект  у вигляді  наскрізного отвору у зварному шву  ( пропал ) 

6.Улаштування для розкладення карбіду кальцію за допомогою води( генератор ) 

7. Як регулюється сила струму у зварювальних трансформаторах для ручного 

дугового зварювання? (За рахунок переміщення вторинної обмотки, тобто 

зменшення або збільшення відстані між обмотками) 



 

 

8.При запалюванні пальника  ………. ( кисень, потім ацетилен) 

9. Як часто треба проводити повторний інструктаж з працівниками, зайнятими на 

роботах з підвищеною небезпекою? (1 раз у квартал) 

10.Метал, який при зварюванні страдає  «водневою»  хворобою ( мідь) 

Питання капітану команди « Профі» 

1. Електрод (+), деталь (-). Полярність (зворотна) 

2. Який інструктаж проводиться із працівниками при прийманні на роботу?  

(вступний) 

4.Випрямляч. Струм ………… ( постійний) 

3. Як підбирають діаметр електроду ? ( залежно від товщини металу, що 

зварюється) 

5. Назвіть три основні етапи підготовки металу до зварювання (обробка кромок, 

складання елементів конструкцій під зварювання, очищення) 

6.Улаштування для захисту зворотного удару (запобіжний затвор) 

7. За якою формою складається акт про нещасний випадок на промисловім 

підприємстві, якщо комісія визнала травму виробничою? (Н-1) 

8.При запалювання різака  ……… (ацетилен, потім кисень) 

9.Хімічна формула кисню………………… ( О2) 

10. Якої довжини зварювальні кабелі допускається застосовувати при ручному 

дуговому зварюванні? ( не більш 50 м.) 

ІІІ. Заключна частина. 

Сьомий етап 

Гейм 4 « Гонка за лидером». 

Ведучий. За кожну вірну відповідь команда отримує 1 бал 

Коментар. Ведуча: в цьому геймі кожній команді питання задаються по черзі, 

право першого ходу отримує та команда, яка першою відповіла на запитання. 

Кожній команді надається 8 питань. На обдумування надається 15 секунд. 

Кожна правильна відповідь надає 1 бал. 

Команда « Профі» 



 

 

1.Улаштування стаціонарного поста - пускова апаратура, джерело живлення  

дуги, комплект проводів, робочий  інструмент і саме робоче місце зварника. 

2. Як регулюється сила струму у зварювальних трансформаторах для ручного 

дугового зварювання? - за рахунок переміщення вторинної обмотки, тобто 

зменшення або збільшення відстані між обмотками. 

3.  Види інструктажів – вступний, первинний, повторний, позаплановий, 

цільовий. 

4.  Самий тугоплавкий метал – вольфрам 

5. Назвіть сплав металу з металом – бронза, латунь. 

6. З якого матеріалу виготовляють щитки або маски – із чорної фібри або 

спеціальної пластмаси. 

7. Захисне скло призначене , для захисту очей від випромінювання – світофільтр. 

8. Віковий ценз для електрозварника – 18 років. 

Команда « Газозварник» 

1. Призначення зварювального трансформатору - для зниження напруги 380 — 

220 В до напруги холостого ходу 80 В і живлення дуги змінним струмом. 

2.Призначення електродотримача - для затиснення електроду, підведення  

до нього зварювального струму маніпулювання електродом. 

3.Який інструктаж проводиться при перерві в роботі електрогазозварника більш 

ніж на 30 днів -  позаплановий. 

4. Метал, який знаходиться у рідкому стані – ртуть. 

5. Назвіть сплав металу з неметалом -  сталь, чавун. 

6.З якого матеріалу шиють спецодяг зварнику – брезенту, сукна, замши. 

7. Основний інструмент газорізальника – різак. 

8. Непровар – це дефект зварного шва. 

 Ведучий. Наша гра підійшла до кінця. Зараз журі оголосить переможця. 

Журі оголошує загальний середній бал кожної команди і визначає переможця.  

Переможцям вручаються призи. 

 


